
Leerlingtevredenheidsonderzoek De Snip

In de onderstaande tabel zien we de resultaten op alle stellingen van De Snip.

Wanneer een gemiddelde score tot stand is gekomen uit minder dan vijf beoordelingen vervangen we de score door een '*' vanwege de privacy van de leerlingen.

Thema's De Snip

Aantal respondenten 63

Per saldo tevreden 8.3

Onderwijs 7.8

Gepersonaliseerd leren 7.9

Praktische vaardigheden 7.7

Leerkracht 9.0

Stamgroepleider *

Sociale veiligheid 8.2

Voorzieningen 8.7

Onderwijs De Snip

Onderwijs 7.8

Leuke boeken/digitale leermiddelen 8.0

Genoeg in groepjes kunnen werken 8.2

Genoeg zelfstandig kunnen werken 7.6

Toetsen/opdrachten gaan over de lesstof 7.5

Gepersonaliseerd leren De Snip

Gepersonaliseerd leren 7.9

Leerkracht weet wat leerling kan en wat niet 7.1

Op eigen tempo kunnen leren 8.3

Extra hulp kunnen krijgen als leerling iets niet begrijpt 8.2

Praktische vaardigheden De Snip

Praktische vaardigheden 7.7

Leren een goede presentatie te geven 5.8

Leren met de computer te werken 8.6

Leren samenwerken 8.0

Leren betrouwbare informatie te vinden op internet 8.2

Leerkracht De Snip

Leerkracht 9.0

Kent mij goed 8.8

Geeft goed les 9.3

Kan goed uitleggen 9.1

Helpt als dat nodig is 8.5

Zorgt ervoor dat ik me prettig voel in de klas 9.0

Lessen zijn leerzaam 9.0

Sociale veiligheid De Snip

Sociale veiligheid 8.2
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Leuke groep 8.3

Genoeg vriendjes/vriendinnetjes 8.5

Durf te zeggen wat ik vind 7.0

Vind het fijn op school 8.4

Duidelijke regels op school 8.6

Kinderen leven regels na 6.9

Kan bij leerkracht / stamgroepleider terecht bij problemen 8.3

Voel me veilig op school 8.4

Voel me veilig in de klas 8.6

Voel me veilig op het schoolplein 8.1

Leerkrachten doen echt iets tegen pesten 8.3

Voorzieningen De Snip

Voorzieningen 8.7

Fijn schoolgebouw 9.0

School is schoon en netjes 7.3

Leuk schoolplein 9.1

Fijne tafel en stoel 8.4

Computer/chromebook vrij als ik er een nodig heb 9.1

Mooie gymzaal 9.3

Aantasting veiligheid (% nooit) De Snip

In mijn klas worden leerlingen gepest 35%

Ik word zelf gepest 63%

Ik word door andere leerlingen buitengesloten 44%

Ik word door andere leerlingen uitgescholden 54%

Leerlingen op mijn school hebben mij expres pijn gedaan 57%

(denk aan: schoppen, slaan, knijpen, haren trekken, enz.)


